

# 马太福音

## 第22章

赴筵，穿礼服，全心全魂来爱主

## 祷 读

14 因为被召的多，选上的少。

21 ……耶稣说，这样，把该撒的物归给该撒，把神的物归给神。

37 耶稣对他说，“你要全心、全魂并全心思，爱主你的神。”

# 主要内容

国度的婚筵

受法利赛人门徒和希律党人的试验——关于纳税给该撒

受撒都该人的试验——关于复活

受律法师的试验——关于最大的诫命

笼住所有试验者的口——关于基督的问题

一、参加王子的婚筵需要礼服，这是象征得胜信徒超凡的义。也就是不仅接受基督作他的义，使他在神面前得称义；更要活出基督作他主观的义，使他能分于诸天之国的实现。（1-14）

二、该撒的物归给该撒，神的物归给神。（21）

三、神是活人的神，指明死了的信徒都要复活。（32）

一、参加王子的婚筵需要礼服，这是象征得胜信徒超凡的义。也就是不仅接受基督作他的义，使他在神面前得称义；更要活出基督作他主观的义，使他能分于诸天之国的实现。（1-14）

二、该撒的物归给该撒，神的物归给神。（21）

三、神是活人的神，指明死了的信徒都要复活。（32）

四、要全心、全魂并全心思，爱主我们的神；并且爱邻舍如同自己。（37-39）

五、基督是神，在神性里，祂是大卫的主；基督也是人，在祂的人性里，祂是大卫的子孙。祂的身位奇妙，祂是万有的中心。

基督是神，又是人，祂的身位奇妙，祂是万有的中心。

祂是活人的神，祂是复活。

我们都是属祂的，是“祂的物”；祂呼召我们赴祂的婚筵；

所以，我们要归向祂，全心、全魂并全心思地爱祂，脱离消极的光景，活出基督作主观的义，好有分于诸天之国的实现。